3A531A'6 _,0.3 max B B ,3 ma;

Pabouunit ananasoH YactoT: 8.2 + 12.4 Ty;

Pabouan TemnepaTtypa oKpyKatowei cpeabl: MuHyc 60 °C + 125 °C;
Macca (He 6onee): 0.011;

BeckopnycHoe NCNoAHeHWe ¢ KOHTAKTHbIMU NOLAAKaMU A/ \é
TexHuyeckue ycnosua: aA0.339.019 TY

1,1 max

2,1 max

Ovon  nonynpoBogHuKoBbi  CBY  6eckopnycHol  apceHWao-
rannvesbi nepektoyaTesbHbIN NNaHapHO-3MUTAKCMA/bHbIN
c Gapbepom LWoTttkm  n-npoBogMmoct  Tmna  3A531A-6,
npefHasHayeHHbln  ana  pabotel B cocTaBe  rMBpUAHbBIX
MHTErpasibHbIX MUKpOcxem, 6/J0KOB M ammnapaTtypbl CrneuuanbHoro

+ =
Ha3HayeHuA. E

A - MeTannn3nposBaHHan NOBEPXHOCTb
B, B - KOHTaKTHblIE NAOWaAKN

1 max

dneKTpuyeckne napameTtpbl NPU HOPMaLHOM TeMNepaType OKpy»KatoLieit cpeabl

nepeknyartesbHble AM04bl

Kputnueckas  lNpamoe conpotn- HopmupoBaHHOe NOCTOAHHOE PeaKTMBHOE CONPOTMBEHUE MpobusHoe BbicTpo- EmkocTb

Tun gnoaa yacrora™??, BneHue noteps”’, obpaTHOe HanpsXeHue, npu o6paTtHom cmettermnn™, Hanps»eHue, fAeWicTBue, avogna’,
pr (rrLl,) Inp (OM) UHDM (B) X (OM) Unpo6 (B) T (HC) CA (I'I(D)

3A531A-6 >150 <30 10 5+20 212 <1 0.15+0.3

Mpumeuanue: 1) Mpn Ussp = 5B;  2) Mpwt lop=10 MA;  3) Mpu A =3.2 cm.

MaKcrMaibHO JonycTUMOe NOCTOAHHOe 0bpaTHoe HanpsKeHue, Uosp max, B

npu Toep = 25 °C -10

npu Togp = 125 °C -5
MaKcMManbHO AONYCTUMOE NOCTOAHHbIV MPAMOM TOK, lnp maxy MA

npu Toep = 25 °C -30

npu Toq = 125 °C -10
MakcumanbHo gonyctumas paccemsaemaa CBY MowHOCTb, Ppac max, MBT

npu To = 25 °C -50

npu Tow = 85 °C -30

npy Togp = 125 °C -15
MakcrMmanbHO gonycTuman paccemsaeman MmnynbcHaa CBY MowwHOCTb, Py pac max, MBT

npu Toe = 25 °C - 100

npu To = 125°C -20



